Pe3yabTaThl OlleHKH Negaroruyeckux padoTuukos Bopkyrunckoro ¢puaunana I'NOY PK
"Kosnenxk uckycers Pecnnyonkn Komn"
53.02.03 UHCTpyMEHTAIBHOE UCTIOMHUTEIBCTBO (IO BUAAM HHCTPYMEHTOB)
HMHCTpyMEHTBI HAPOJIHOIO OPKECTpa

OTBeThl yUaCTHUKOB

1. Ouenute nocTynHoCTh HHGOPMAIIUK, HEOOXOoAMMOH st Bareit npodeccrnoHanbHON
NesITeNIbHOCTH, HAa MHTepHeT-caiiTe Komemka

OT1au4HO
77.8%
Xopomuio
11.1%
HeynosnersopurenbHo
11.1%
VY 10BIE€TBOPUTEIBHO
0.0%
2. YoBneTBopeHsI 11 Bel, B 11e51om, Bamreii pabotoii B Koutemke?
Jla, TOJTHOCTBIO
88.9%
Ha, ynoBieTBopeH
11.1%
YacTU4HO yIOBIETBOPEH
0.0%
Her, He ynoBieTBOpeH
0.0%

3. OneHuTe T0CTYTHOCTh U 3P (GEKTUBHOCTH B3aUMOJICHCTBUS C pyKOBOJCTBOM Koutemka mo
MHTEpecyromuM Bac Bonpocam
Bcerna noctynHel

88.9%
JocraTtouHo 3¢ (pekTUBHO pemarT MO MPoOIeMbl
11.1%
Bcerna noctynHbl, HO MpoOJIeMbl pelIalTcsl He BCeraa
0.0%
JoctynHbl, HO TPOOJIEM HE pelIaroT
0.0%
He noctymnusel 11t pSAOBBIX NpenoiaBaTenen
0.0%
4. Inanupyere nu Bel yitTu Ha npyryio padoty?
Her, He 3ayMbIBatoch 0 cMeHe paboThI
88.9%

Pa6oraro B Komnemxe B cuimry 006CTOSTENHCTB, IPU MIEPBOM YIOOHOM Cllydae TIaHUPYIO CMEHUTD
pabory
11.1%



Jla, HO TONBKO MPU 3HAYUTEIHLHOM YIYUIICHUH YCIOBUM Tpyaa U 3apab0THOMN IIaThl HA HOBOM

MCECTC

5. Ouenure MatepuaIbHO-TEXHUYECKOE oOecreueHne yueOHOoro mpoiecca
O1inyHo

ITocpencrTBeHHO

I[OCT&TO‘IHO Xopouio

HeynosnersopurensHo

6. Y 10BIETBOPEHBI T BBl BO3MOKHOCTHIO TIPO(ECCHOHATIBLHOTO pocTa?
Ja, ynoBIeTBOPEH MOTHOCTHIO

YacTtuuHo YAOBJICTBOPCH

Her, e ynosierBopen

7. Y noBieTBOpeHbI Jin Bbl B3aMMOOTHOIIIEHUSMH B KOJUJIEKTHBE?
[TonHOCTBIO YAOBIETBOPEH

Ha, ynoBieTBopeH

YacTU4HO yIOBIETBOPEH

Hert, He ynoBieTBOpeH

8. Y 10BIEeTBOPEHBI JIU OpraHu3aiueil pabotsl yueOHoit yactu Komnemxa?
[TonHOCTBIO yIOBIIETBOPEH

Ja, ynoBieTBOpeH

YactuaHo YAOBJICTBOPCH

Her, He ynoBieTBOpEH

9. Y nosnerBopeHsl Jin Bol opranuzaiueil KOHKYpCOB, MOKa30B, TOCTAHOBOK U JIPYTUX
TBOPYECKUX MPOEKTOB, KoHPepennuii B Komnemxe?

0.0%

66.7%

22.2%

11.1%

0.0%

88.9%

11.1%

0.0%

88.9%

11.1%

0.0%

0.0%

88.9%

11.1%

0.0%

0.0%



[TonHOCTHIO yIOBIIETBOPEH

Ja, ynoBieTBOpeH

YacTtuaHo YAOBJICTBOPCH

Her, He ynoBieTBopeH

10. Y nosnerBopensl 11 Bol opranuzanueit konueptoB B Komiemxke?
[TonHOCTBIO yIOBIIETBOPEH

Ha, ynoBneTBopeH

YactuuHo YAOBJICTBOPCH

Her, e ynosierBopen

11. YnoBnerBopens! iu Bel opranuzanuei paboTsl OUOIHOTEKN KoJuieaka?
ITonHOCTHIO yIOBIIETBOPEH

[a, ynoBieTBopeH

YacTtuuHo YAOBJICTBOPCH

Her, He ynoBneTBopeH

12. Y noBnerBopens! 1 Bl kauecTBOM GoHI0B OUOIHOTEKN?
[TonHOCTBIO YIOBIETBOPEH

JHa, yn1oBieTBOpeH

YacTU4HO yI0BIETBOPEH

Her, He ynoBneTBopeH

13. YaoBnerBopeHs! 11 Bel oprannzanueit paboTsl poHOTEKH KOJuIeKa?
[TosHOCTBIO YIOBIIETBOPEH

Ja, ynoBieTBopeH

YacTtuuao YAOBJICTBOPCH

88.9%

11.1%

0.0%

0.0%

88.9%

11.1%

0.0%

0.0%

77.8%

22.2%

0.0%

0.0%

44.4%

22.2%

22.2%

11.1%

66.7%

11.1%
11.1%



Her, ne ynoBneTBopeH 11.1%

14. Y nonerBopens! Jin Bel popmamu npusHanus Bamux ycnexoB, TOCTHKEHUN U HHUIIUATHB?
[TonHOCTBIO YIOBIETBOPEH

55.6%
Ha, ynoBneTBopeH
33.3%
YacTuyHO y/IOBIETBOPEH
11.1%
Her, He ynosierBopeH
0.0%
15. Y nosnerBopensl 11 Bol cucteMolt opranuzanuu nutanus B Komiemxke?
[TonHOCTBIO YIOBIECTBOPEH 33.3%
Her, He ynoBneTrBopeH 33.3%
Ja, ynosierBopeH 22.2%
YacTu4HO yI0BIETBOPEH 11.1%
He cocroro B ipod)cor03HOM OpraHu3anuu 0.0%
16. Hackonpko BbI yI0BIETBOPEHBI YCIIOBUSMU OPTaHHU3AIMH TPY/Ia HA OTACICHUH U
OCHAIIIEHHOCTBIO CBOETO pabouero mecra?
[TonHOCTBIO YIOBIETBOPEH 66.7%
YacTu4HO yI0BIETBOPEH 22.2%
Jla, yoBIeTBOpEH 11.1%
Her, He ynoBieTBOpeH 0.0%

He cocroro B mpodcoro3HO0# opranuzanuu 0.0%



